

СХВАЛЕНО

Голова Громадської ради при
Вінницькій облдержадміністрації

П.Г. ПРУДИУС

ЗВІТ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ВІННИЦЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ЗА 2024 РІК

Загальні збори Громадської ради при облдержадміністрації проводились щоквартально. Протягом року відбулось 15 засідань правління Громадської ради. Засідання правління проводились (в онлайн та офлайн режимах) в другий четвер кожного місяця, або за потреби частіше. Загалом розглянуто близько 60 різних питань.

Громадська рада працювала згідно Положення про Громадську раду та Регламенту в режимі загальних зборів, засідань правління та розширених засідань (в онлайн та офлайн режимах) за участю експертів, представників і представниць громадських організацій, а також спільних засідань з Громадською радою при Вінницькій обласній Раді (за потреби).

Розглядалися актуальні питання щодо:

- підтримки Збройних Сил України;
- волонтерської діяльності;
- здійснення закупівель закладами охорони здоров'я Вінниччини в умовах воєнного стану;
- медіаграмотності та протидії негативним викликам сучасного світу – дезінформації та фейкам під час повномасштабної війни рф проти України;
- розвитку на Вінниччині інституту сільськогосподарського дорадництва як механізму забезпечення продовольчої безпеки України.

Основна робота Громадської ради проводилась в комітетах та експертних групах, окрім того члени Громадської ради брали участь в заходах обласної військової адміністрації; у роботі комісій, колегій та робочих груп; заходах департаментів, управлінь і служб.

Комітети Громадської ради працювали відповідно до Плану роботи Громадської ради при облдержадміністрації на 2024 рік.

Детальніше про план роботи за посиланням:

<http://surl.li/ztxjuc>

Наразі боронять Україну голова комітету з питань ветеранів бойових дій, цивільної оборони й взаємодії з правоохоронними органами, голова громадської організації «Ветерани України Шаргородського району» Василь Івасько та член цього ж комітету, голова громадської організації «Спілка учасників АТО/ООС Липовецької та Турбівської громад Вінницького району» Юрій Яремчук; член комітету молодіжної політики, спорту, освіти, національно-патріотичного виховання, голова громадської організації «Всеукраїнський патріотичний рух «Гідність нації» Вадим Кудяров.

Експертною групою Громадської ради впродовж року здійснювалась експертна підтримка діяльності волонтерських центрів та благодійних фондів. Забезпечено надання правової підтримки та безоплатної правової допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України та членам їхніх сімей, людям, що опинилися в складних життєвих обставинах в умовах воєнного стану, а також внутрішньо переміщеним особам, які проживають на Вінниччині. Продовжено правовий супровід громадських адвокаційних кампаній на захист прав та покращення системи реагування місцевих влад на випадки порушення прав людини.

Громадською радою з ініціативи голови Вінницької обласної організації «Союз юристів України» Олексія Гончара організовувались зустрічі у територіальних громадах Вінниччині щодо розвитку інституту сільськогосподарського дорадництва.

Ініційовано реалізацію проєкту «Народний дрон Вінниччини», який передбачає навчання і практичне застосування інженерного онлайн-курсу «Народний FPV». Наразі проводяться перемовини з партнерами для відкриття ще однієї виробничої лінії. У подальшому реалізація проєкту відбуватиметься із залученням досвіду фахівців аналогічного проєкту з Житомирщини.

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/hviejz>

Громадська рада впродовж року долучалася до виконання плану заходів до 2024 року щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 року № 160-р, зокрема:

30 січня до воркшопу «Розвиток громад через спроможні організації».

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/djgbqj>

27 лютого до воркшопу «Як інститути громадянського суспільства можуть впливати на процеси прийняття рішень органами влади?»

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/wmmyls>

01 травня до воркшопу «Медіаграмотність в умовах війни. Протидія негативним інформаційним викликам сучасного світу».

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/meogxw>

28 травня до заходу у рамках ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у форматі «Світове кафе» – «Спільно будуємо відкрите суспільство».

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/lwpjzz>

11 липня до воркшопу «Стійкість і безпека в умовах війни».

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/qrkchl>

12 вересня до заходу у рамках Тижня громадянського суспільства – квесту національної ідентичності «Нескорена молодь».

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/xiobbu>

17 грудня до Регіонального форуму громадських ініціатив «Я змінюю».

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/fvaegg>

Члени Громадської ради долучались до організації обласних фестивалів: звичаєвої культури «Гаївка-фест» та національно-патріотичної творчості «Сурми Звитяги», а також VII Міжнародного конкурсу духової музики «VIN VENTI».

Взяли участь у екологічній акції «Посади своє дерево», присвяченій Дню довкілля. Учасники акції висадили дуби Шевченка на території П'ятничанського парку у Вінниці, який є пам'яткою садово-паркового мистецтва місцевого значення.

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/uzyptr>

У рамках міжнародної діяльності Вінницька обласна асоціація ендокринологів та Вінницька обласна асоціація громадян хворих цукровим діабетом «Благовіст» забезпечили підготовку спортсменів (харчування, проживання, тренувальна база та інше) до участі в Європейському турнірі з міні футболу (футзалу) DIAEURO 2024.

З ініціативи Громадської ради відбулось заслуховування структурних підрозділів обласної військової адміністрації та інших виконавців Програми економічного і соціального розвитку Вінницької області на 2024 рік.

Детальніше за посиланням:

<http://surl.li/wmuuuuv>

За поданням Громадської ради Катерина Висоцька – директорка Вінницького обласного краєзнавчого музею, Заслужена працівниця культури України, голова громадської організації «Асоціація музеїв Вінниччини» стала однією з цьогорічних переможців конкурсу «За заслуги перед Вінниччиною».

Секретар Громадської ради

Людмила КУЛІК